这篇文章给大家聊聊关于今天发表的股市怪现象,以及今天发表的股市怪现象是真的吗对应的知识点,希望对各位有所帮助,不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- 1. 今日股市三大股指收绿, 12月21日星期一, 股市会怎么走?
- 2. 今天三大股指红盘,明天1月8日星期五,股市怎么走?
- 3. 今日股市三大股指下跌,12月14日星期一,股市会怎么走?
- 4. 今日股市大盘微跌,明天12月9日星期三,股市会怎么走?

今日股市三大股指收绿,12月21日星期一,股市会怎么走?

最好按我说的走就好了!连跳三个跳空缺口,,一个月后都无法回来补缺口,我就喜欢跟涨不跟选,也是大多数人的习惯!美好的愿望! ///

今天三大股指红盘,明天1月8日星期五,股市怎么走?

今天A股三大指数今日集体收涨,其中沪指与创业板指日K线六连阳。沪指收盘上涨0.71%,深成指上涨1.11%,创业板指上涨1.52%,两市成交额达到1.21万亿元,北向资金今日净买入32.63亿元。行业板块呈现普跌态势,仅有色、钢铁、煤炭、券商板块翻红,两市逾3300只股票下跌。大盘早盘并没有跟随外围股市出现大涨,反而是有些涨不动了。券商股在早盘有尝试发力,可是无力回落。

现在外围股市都表现得不错。日经指数和韩国指数都全线大涨,反倒是A股和港股的走势有些弱。行情又到了一个艰难的阶段。毕竟近期的获利盘实在太多了。在接近3600点的时候,出现了调整也是正常的,大盘指数和个股,走势却反着来,这真让人感觉到郁闷。现在市场的赚钱效应很差,因为今天是美国大选选票的截止日期,受此影响,科技股下挫,能源及资源类个股表现靓丽,所以今天新能源、有色金属等股票表现活跃。

现在二八分化比较严重,这对于我们也没有什么办法,我们改变不了股价走势,只能顺应。最好的方式就是做好趋势,等待热点的变化吧!现在机构抱团股强拉指数,市场赚钱效应却在弱化。热门题材与多数个股天差地别,新老热点难成有效替换,所以此阶段我也不建议大家此阶段调仓换股,因为很多时候,板块都是可以轮动的,我们可以等待板块轮动的机会。

对于A股后市展望,我认为大盘经过几天的上涨,回调会随时到来,现在的走势还不算稳定,如果要稳定持续的上涨,仍要依托权重蓝筹企稳,题材热点搭台唱戏配合才行。现在指数整体坐收6连阳,日线强攻势头不可多得,所以资金可以在这个

有利时机,将大盘推向更远的高度。无论是个股行情,还是抱团取暖个股也好,大盘的趋势是向好,所以我们要抓住年前这个有利时机,把自己的资产有效的放大,才是眼前最重要的时刻。

近期春季躁动行情进入下半场,边际效应将逐步放大。北向资金这两天开始逐渐回流了,也说明外资开始看好眼前的行情,现在季线、年线都保持多头格局,中长期不改上涨趋势。短线面临获利盘抛压,在持续一段时间后,前期涨幅过高的抱团取暖股票滞涨时,顺周期板块及大盘蓝筹股发力的时候,这样股市才能真正进入到快车道,进行主升浪行情。后市继续看好新能源、有色、科技、汽车、家电等各股。最后祝大家投资顺利!

友情提示《股市有风险,入市先学习》

今日股市三大股指下跌,12月14日星期一,股市会怎么走?

黑周五再现,部分券商护盘,银行八连阴,股票闪崩大跌增加,截至收盘,截至收盘,沪指跌0.77%,报3347.19点,成交额为3798亿元;深成指跌1.28%,报13555.14点,成交额为4551亿元;创指跌1.13%,报2687.78点,成交额为1854亿元。

下跌出现放量,说明有资金急于兑现,一个是年底临近,部分资金需要结算兑现收益给投资者,另一方面是恐慌盘抛售,闪崩个股增加,就是最好的见证,A股一个特点是牛市声中不断调整,本次调整也是在八个理由看好中下跌,在跨年牛市种调整。不知道部分专家们是在忽悠还是死多头。

闪崩个股增加,主要是市场流动性出现紧张,投资者需要保证一定的现金流,这与年底临近,银行贷款更多的是收回而不是贷出有关,虽然银行信贷资金不能流进股市,但谁能保证信贷资金就百分百的不进入股市呢?

从今天盘面看,跌幅居前的是次新开板、传媒娱乐、电子支付、汽车电子、国产软件、操作系统等,传媒娱乐主要是分众传媒闪崩跌停,汽车电子多家个股跌幅超5%,也有个股跌停,现在市场最大特点就是动不动闪崩跌停,这哪里有牛市的迹象。

目前市场有一个不好的盘面特征,那就是白酒股屹立不倒,这主要是市场不确定性太多,白酒相对而言确定性高,没有制裁风险,大量资金囤积,造成市场热点无法切换,可是真的往上拓展空间,高估值也是一个不可忽视的障碍。白酒股一拉,其他板块就容易失血,实际上不是市场强势特征,而是市场弱势特征。

美国现在是不断加大打压中国的力度,这对于市场信心是一个不可忽视的问题,另

外IPO也是一个挥之不去的忧虑,前几天市场探讨IPO是不是放缓,晚间证监会回应不会刻意放缓IPO节奏,虽然给出了预期,但这对于市场而言,不是一个利好。

上证综指在60日线探底回升,收盘指数在3350点颈线位置,预期下周一会在银行气温下有所反弹,但也仅仅只是反弹而已,创业板虽然也在60日线止跌企稳,但目前一些个股闪崩没有征兆,创业板指数很难判断,何况北上资金流进,也不会对科创板护盘,只会维稳上证综指。

接下来走势上涨难度增加,调整会更加容易,谨慎持股,最好不追高,资金匮缺问题只会增加不会舒缓。没有钱,何来牛市。

未来整体估值依然会有下一个台阶的概率。

以上是投资者一管之见,不构成操作建议,

今日股市大盘微跌,明天12月9日星期三,股市会怎么走?

今日A股三大指数涨跌不一,其中沪指收盘下跌0.19%,深成指平盘报收,创业板指上涨0.73%,两市合计成交7017亿元,北向资金今日净买入66.76亿元。行业板块涨少跌多,酿酒板块大涨。现在上证指数已经连续调整五个交易日,尽管整体跌幅不大,但大盘一直在持续下跌状态中,每次的下跌,都出现了上影线,这就说明多头一直在反抗之中,今日的上影线已经反映出多头已经准备反击了,今天市场应该还是在弱势震荡的格局,主板继续缩量调整,创业板指数有所活跃,但总体显示市场稍显谨慎,做多的意愿不强。

从盘面上看,沪指均线多头排列上升趋势没有变化,因为前期我创出的新高,因为量能没有持续放大,所以说缩量创出新高是无法站稳的,所以还要继续回落蓄势振荡等待盘面的变化。今天大盘缩量向下运行,盘中虽又券商股进行抵抗,但最终无功而返。所以总整来前面放量上涨,现在缩量回调,走势上也没有毛病的。因为没有量能的行情,是靠不住的。所以现在这个时间点也应该是很关键的,从日线技术指标上看,如果明天不拉上去的话,那未来一段时间应该还会继续震荡。

现在市场暂时没有太大的风险,但年底最后一个月,资金面紧张是惯例,短线可能出现的调整走势,但并不影响未来的方向。所以我认为本年度的最后交易日里,如果排除重大消息外,如果量能不能有效放大的话,大盘还会蓄势震荡整理,在主板震荡整理的过程中,许多短线资金还是可能在创业板寻找热点,可能有结构性的机会,并总体不会大跌,同样不会大涨。目前前期整体涨幅较大及估值较高股票还存在着风险,所以我们在短线操作过程中,有快进快出,缺少基本面支撑的概念和个股,我们尽量不碰,短期仍存在调整的需求。随着两市指数震荡整理后或将展开新

一轮的轮动攀升行情。

今天沪指收出了震荡整理的十字形态。深成指、创业板指数走出了窄幅整理的形态。从两市走势及成交量上看,市场整体在逐步企稳,所以我认为,明天大盘会继续整理,并且迎来一个小小的反弹,最后会收出一根小阳线。最后祝大家投资顺利!

最后友情提示《股市有风险,投资需学习》

今天发表的股市怪现象的介绍就聊到这里吧,感谢你花时间阅读本站内容,更多关于今天发表的股市怪现象是真的吗、今天发表的股市怪现象的信息别忘了在本站进行查找哦。

4/4